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Tabela 3

A B G D EF GH . .J KL

2E - 2G 1B -~ 11K 6A - 6L
8D - 10D 1F - BA 6K - 11K
58 - 5K 7E - 7G 8H - 10H
1F - 6L 3D - 3H 6B - 11B
TE-8D 10D -10H 4C - 4
G - 8H



1. Pokoloruj pola z wyrazami, ktére s3 nazwami: osob, rzeczy, roflin, zwierzgt.
2. Wpisz podane wyrazy do odpowiednich miejsc w krzyzéwce, Odczytaj hasko.
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3. Pokolorujw krzyzéwee na 2ol pola 2wyrizami, ktSre cznaczajy wigcej niz jeden
element (licba mnoga).

16



® Podplsz karty wedbug wzony,

‘v v 70‘0’ R
& b
veY ¢ ¢
v 9
|mnyl (¥ (e
sz6stka
4 3 2
‘a & s & v ¥
&
Y Lry A

@ Od podanych wyrazow utworz nowe wyrazy z zakonczeniem -ow ub -owka.
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Nalezy odszukaé ukryte w tekScie nazwy zwierzal,
W tekscie jest ukryte 9 nazw zwierzat, Dwa pierwsze s3 pokazane, reszte
szukajeie sami,

Na skarpie rosty maliny zagradzajgce droge
do brzegu jeziora. Przedzierajac si¢ przez
nie, zgubil zegarek 1 na dodatek podart
skarpetki. Przez drobme listki dostrzegl
pstra gasienice, ktora pelzla po konskie]

podkowie blyszczacej w sloncu.



Stopniowanie przymiotnika - pisownia przymiotnika w stopniu wyzszym
i najwyzszym.
- Dokoncz stopniowanie przymiotnikow :

CIEPY s 5 vasws 5 swmwmasnass. 3 , najcieplejszy

- Podkresl litery wystepujace przed dwuznakiem ,,sz”. Wpisz brakujace stopnie

przymiotnikow.
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- Utworz od nastgpujacych przymiotnikéw przymiotniki zaprzeczone :
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(niedojrzate, niedoswiadczony, niezyczliwa, nieduza, niewielki, niecaty)

Formy czasownikow czasu terazniejszego, przeszlego i przysziego ;

"y ¢ W roznych pozycjach w wyrazie.

Cwiczenia z zastosowaniem czasownikOw w czasie terazniejszym.

- Wypisz odpowiednig forme osoby czasownikow : czytac, wotac, brac,

gra¢, podlewac.



Cwiczenia z zastosowaniem czasownikOow w czasie przysziyvm.

- Dokoncz odmiang czasownika ,,gra¢” w liczbie pojedynczej i mnogiej.
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- Utworz czasowniki, ktore majq takgq sama pierwsza literg¢. Okresl ich czas

czytajac je bez tej litery. Potem po dodaniu litery ,,u” takze okresl ich czas.
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- Do podanych czasownikow dopisz osobe¢ cyfra i zaimkiem.
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- Utworz od podanych czasownikéw forme¢ czasu przyszilego ztozonego.
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2. Potacz kropki wedtug instrukcji zamieszczonej ponizej.

Uzupetnij rysunek, dorysowujac brakujace elementy.
Pokoloruj swoja prace.
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13-H3,H3-E6,E6-E14E14-G16,G16 -G 19, G19-H 20,
H20-120,120-116,116 —HI5,HI5-H13,H13-112,112-18,
|1 8—H/7Z,H7-H5H5-14,14-13,
G5-F6,F6-F9F9-G9G9-G5
G10-F10,F10-F14,F14-G15 G15-G10



 Rozwiaz rebusy i odgadnigte hasta wpisz do diagramu.
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